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	Bedrijfsgegevens

	Naam organisatie (conform KvK) en rechtsvorm 
	

	Vestigingsadres
	

	Postcode en plaats
	

	Contactpersoon voor deze marktconsultatie
	

	Functie
	

	Telefoon
	

	E-mail adres
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	Vraag 1
	Welke ontwikkelingen ziet u aan de vraagkant van de dienstverlening Wmo hulpmiddelen? En op welke wijze dient de ISD Bollenstreek dit op te nemen in de voorgenomen aanbesteding?

	Antwoord vraag 1
	

	Vraag2
	Welke ontwikkelingen ziet u aan de aanbodkant van de Wmo-hulpmiddelen? En op welke wijze dient de ISD Bollenstreek dit op te nemen in de voorgenomen aanbesteding?

	Antwoord 
vraag 2
	

	Vraag 3
	Welke ontwikkelingen en innovaties ziet u op het gebied van Wmo-hulpmiddelen? En op welke wijze dient de ISD Bollenstreek dit op te nemen in de voorgenomen aanbesteding? 

	Antwoord  vraag 3
	

	Vraag 4
	De ISD Bollenstreek vindt het belangrijk dat er een voldoende kwalitatief en kwantitatief aanbod van hulpmiddelen voor inwoners van de vier (4) gemeenten beschikbaar is. De ISD Bollenstreek is voornemens de indeling van de productcategorieën met bijbehorende minimumeisen zoals weergegeven in bijlage B te continueren en nog niet over te stappen op de indeling uit de VNG Handreiking Inkoop Hulpmiddelen. Levert het hanteren van deze indeling mogelijke problemen of beperkingen op voor u als leverancier? Ziet u mogelijkheden om de huidige indeling van productcategorieën van de ISD Bollenstreek te versimpelen? Kunt u concreet aangeven welke mogelijkheden dat zijn?


	Antwoord  vraag 4
	

	Vraag 5
	Alle aangeboden hulpmiddelen dienen te voldoen aan vigerende wet- en regelgeving, betreffende onder andere de kwaliteit, het milieu, de veiligheid en de gezondheid. Welke kwaliteitskenmerken of certificaten zou u voor een leverancier willen terugzien in de aanbesteding? 

	Antwoord  vraag 5
	

	Vraag 6
	Op dit moment gelden de volgende contractafspraken ten aanzien van de lever- en reparatietijden: 
	
Levering: 
· maximaal 5 werkdagen voor Incidentele rolstoelen, scootmobielen en toiletvoorzieningen;
· maximaal 15 werkdagen voor Driewielfietsen;
· maximaal 40 werkdagen voor maatwerk en ortheses;
· maximaal 15 werkdagen voor overige voorzieningen.

Reparatie: 
· binnen 48 uur na contact met gebruiker indien de voorziening zonder grote belemmeringen veilig gebruikt kan worden;
· binnen 24 uur na contact indien de gebruiker beperkt afhankelijk is van de voorziening. Het betreft: rolstoelen voor incidenteel gebruik, scootmobielen en fietsen.
· binnen 4 uur indien de gebruiker geheel afhankelijk is van de voorziening. Het betreft: rolstoelen voor permanent gebruik, rolstoelen actief gebruik, elektrische rolstoelen en tilliften.

Zijn de lever- en reparatietijden voldoende haalbaar voor u als leverancier? Zo niet, wat zijn wel realistische lever- en reparatietijden en met welke factoren heeft dit te maken?

	Antwoord  vraag 6
	

	Vraag 7
	De ISD Bollenstreek en zorgaanbieders wisselen gegevens over zorgtrajecten zo veel mogelijk geautomatiseerd uit via iWmo. De ISD Bollenstreek is voornemens om ook voor hulpmiddelen gebruik te maken van de informatiestandaarden van iWmo. De keuze om te werken via iWmo zorgt voor administratieve lastenverlichting en voldoet aan alle wettelijk vastgesteld eisen. Hoe kijkt uw bedrijf naar de invoering van het iWmo berichtenverkeer voor hulpmiddelen en werkt u hier al mee? Wat heeft een leverancier nodig om dit (indien nodig) op een juiste wijze te implementeren?

	Antwoord  vraag 7
	

	Vraag 8
	Wat verstaat u als leverancier onder lease van Wmo hulpmiddelen? 


	Antwoord vraag 8
	

	Vraag 9
	Wat verstaat u als leverancier onder huur van Wmo hulpmiddelen?


	Antwoord vraag 9
	

	Vraag 10
	De ISD Bollenstreek vindt het belangrijk dat de beschikbare middelen doelmatig en efficiënt worden ingezet, waarbij maatschappelijk verantwoord inkopen het uitgangspunt is. Welke eisen op het vlak van duurzaamheid en milieu zijn reëel om te stellen en welke kansen zijn er om te groeien naar meer?

	Antwoord vraag 10
	

	Vraag 11
	[bookmark: _GoBack]Naast aandacht voor het milieu, wordt er ook getracht sociale doelen te realiseren dan wel dat er vanuit sociaal oogpunt positieve neveneffecten worden bereikt. Social return houdt in dat bij aanbestedingen opdrachtnemers verplicht worden 2% van de opdrachtwaarde besteden aan social return voor mensen met een afstand tot de arbeidsmarkt. Hierdoor ontstaat voor een aantal werkzoekenden de kortste weg naar werk. Welke mogelijkheden voor een leverancier ziet u bij het invulling geven van social Return verplichting?

	Antwoord vraag 11 
	

	Vraag 12
	De ISD Bollenstreek is voornemens om te werken met vaste tarieven inclusief alle bijkomende kosten. Het is van belang dat de all-in huurprijs die door de ISD Bollenstreek wordt betaald voor de voorzieningen reëel is. Heeft u ervaring met het uitvoeren van opdrachten voor Wmo hulpmiddelen waarbij per productcategorie een vast all-in huurtarief geldt? 

	Antwoord vraag 12 
	

	Vraag 13
	Voor het vaststellen van een reële vaste all-in huurprijs per categorie is het voor de ISD Bollenstreek van belang om te weten uit welke kostprijselementen een prijs is opgebouwd. Kunt u aangeven uit welke elementen een huurprijs is opgebouwd aan de hand van een tweetal voorbeelden? U kunt tweetal voorbeelden als separaat document indienen via TenderNed. Dit is vormvrij. 

	Antwoord vraag 13
	


	Vraag 14
	Voorzieningen onder de €500, - worden momenteel gekocht. In de praktijk zijn dit vaak de standaard douche en toiletstoelen. De voorziening wordt door de ISD Bollenstreek gekocht en wordt in eigendom verstrekt aan de cliënt. De cliënt is als eigenaar verantwoordelijk voor het onderhoud en reparatie. Is €500, - nog een gangbaar bedrag om dergelijke voorzieningen te kunnen aanschaffen? 

	Antwoord vraag 14
	

	Vraag 15
	Op welke wijze kunt u voor de ISD Bollenstreek controleren in welke mate er daadwerkelijk gebruik wordt gemaakt van een verstrekt hulpmiddel?

	Antwoord vraag 15
	

	Vraag 16
	De ISD Bollenstreek vindt het belangrijk dat er wordt gestreefd naar een hoogwaardige samenwerking. Op welke KPI’s voor dienstverlening zou moeten worden gestuurd?

	Antwoord vraag 16
	

	Vraag 17
	De ISD Bollenstreek is voornemens te gaan werken met een boetclausule. De werking van de boeteclausule is als volgt: wanneer een leverancier in een kwartaal totaal gemiddeld minder dan 90% op tijd levert, treedt een boetebeding in werking. Alleen overschrijdingen met een interne oorzaak (geen voorraad, te weinig personeel e.d.) worden hierin betrokken. Externe redenen (cliënt niet bereikbaar e.d.) worden buiten beschouwing gelaten. 

Onder de 90% is de vergoeding van de maandfacturen over het kwartaal zoals weergegeven in de tabel. Verrekening vindt achteraf per kwartaal door middel van creditering plaats.

	Boetebeding Levertijden
	

	% op tijd
	Hoogte van de vergoeding in %

	90-100
	100

	89
	98

	88
	96

	87
	94

	86
	92

	85
	90

	84
	88

	83
	86

	82
	84

	81
	82

	80
	80

	79
	78

	78
	76

	77
	74

	76
	72

	75
	70

	En verder
	70



Levert het handhaven van de beschreven boeteclausule mogelijke problemen of beperkingen op? 



	Antwoord vraag 17
	

	Vraag 18
	Heeft u ideeën op welke wijze de ISD Bollenstreek bij de inschrijving op de juiste manier op kwaliteit kan toetsen? Welke gunningscriteria zou u hanteren?

	Antwoord vraag 18
	

	Vraag 19
	Welke aspecten, waarin deze marktconsultatie niet voorziet, zou u onder de aandacht willen brengen?


	Antwoord vraag 19
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